
LAND ROVER DISCOVERY SPORT

Všestranné kompaktné SUV s DNA legendárnych terénnych vozidiel LAND ROVER. Schopnosti a vyrovnanosť 
pri jazde v teréne aj na ceste je obdivuhodná. Testované pre dlhú výdrž v najnáročnejších podmienkach. Svojou 
priestrannosťou a možným usporiadaním sedadiel 5+2 ideálnym spoločníkom pre rodiny do každého počasia. 

   www.landrover.sk/vehicles-new-discovery-sport

LAND ROVER DISCOVERY

Naše najvšestrannejšie SUV. Väščí a luxusnejší brat modelu DISCOVERY SPORT, rodený Slovák.  Pôsobí suverénne 
nielen v meste, ale aj v teréne. DISCOVERY je výborne pripravené aj na ťahanie prívesu. Dokáže ťahať príves 
s hmotnosťou až do 3 500 kg a je vybavené balíkom systémov, ktoré vodičovi uľahčujú život a dodávajú mu 
sebaistotu. A vďaka optimalizovanej geometrii a unikátnym technológiám LAND ROVER dosahuje najlepšie terénne 
schopnosti vo svojej triede.

Najmodernejší výrobný závod JAGUAR LAND ROVER v Nitre, tento model vyrába ako jediná fabrika z portfólia JLR 
pre zákazníkov na celom svete. 

   www.landrover.sk/discovery

RANGE ROVER EVOQUE

Štýlové kompaktné SUV z luxusného radu RANGE ROVER vyniká čistým dizajnom v štýle kupé. Vďaka svojim 
manévrovacím schopnostiam na cestách aj mimo nich, ako aj schopnosti zvládať každé počasie, prináša toto 
kompaktné SUV zaručene spoľahlivú a sebavedomú jazdu bez ohľadu na podmienky. 

   www.landrover.sk/vehicles-new-range-rover-evoque

RANGE ROVER VELAR

Avantgardný RANGE ROVER.

Filozofia dizajnu RANGE ROVER VELAR je revolučná. Výrazné proporcie, zapustené kľučky dverí a integrovaný zadný 
spojler – to všetko zlepšuje aerodynamiku vozidla.

Či už pri jazde po diaľnici, alebo pri zdolávaní zradnej poľnej cesty, RANGE ROVER VELAR  je uspôsobený tak, 
že si so všetkým dokáže poradiť. Pohon všetkých kolies (AWD) so systémom Intelligent Driveline Dynamics (IDD) 
a vektorovaním krútiaceho momentu pomocou brzdenia spoločne poskytujú pútavý a vzrušujúci pôžitok z jazdy. 

   www.landrover.sk/range-rover-velar

RANGE ROVER SPORT

Najdynamickejší Range Rover. Vďaka športovejším krivkám a výkonnému, mohutnému vzhľadu je Range Rover Sport 
predurčený na to, aby zaujal. Čistejší a dynamickejší, všade kam sa pozriete - od novej masky Range Rover Sport, 
prepracovaných otvorov na kapote až po kultivované, avšak športové disky kolies.

Rad výkonných pohonných jednotiek prináša úžasný výkon na cesty. Päťlitrový kompresorom prepĺňaný zážihový 
motor V8 ponúka najvyšší výkon 525 koní alebo 575 koní vo verzii SVR, či  kombinácia moderného zážihového 
motora Ingenium a elektromotora prinášajú modelu Range Rover Sport PHEV pozoruhodné výkony. 

   www.landrover.sk/range-rover-sport

RANGE ROVER

Vrchol dokonalých schopností.

Skutočne prvotriedny zážitok z jazdy. Úžasný a obdivuhodne zariadený interiér modelu Range Rover ponúka luxusný 
komfort štyroch sedadiel s možnosťou obsadenia piatimi cestujúcimi. Zadné sedadlá majú teraz väčší sklon a hlbšie 
čalúnenie pre väčšie pohodlie. 

   www.landrover.sk/range-rover

ZOZNÁMTE SA S MODELMI 
LAND ROVER  
A RANGE ROVER
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